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DO x+4=44+x-9 @ 4x+9 = 4x
® 10x+4=4x-9 (@)10)6—}—4:40—1—)6—9

® 10x+4=40+x+9

Ao Ae] =247} x o]al YO AHE] =27 4 Q1 S 10x + 4
ol 4 o] ztz]et Uo] Ape] =245 HHE 4= 40 + x ©|Th
ok2hA] 40 + x = 10x + 4 + 9 ©] .
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@ 2700 — x = 2 X 2000 @ 2700 — x = 4000 — x

® 2700 — x = 2000 — x @2700—x= 2(2000 — x)

® 2700 — 2x = 2000 — 2x

oA &

2 =2 (2700 - x) Y, FANA F2 =2 (2000 - x)
Hdolmz o

2182700 — x = 2(2000 — x) ©]t}.
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3% 100 = 15(10 + x)
* x=10 (cm)




ol® Atgo] 200km o] A=E A AR 7H=d] A4 60km 2 G|}
7} Z7oll Al4s 50km 2 G A 3A|7F 3020] Atk A% 60km =
gd AgE?

® 80km @ 100km ® 110km
@ 120km @150km

S5 \
A% 60km = 2% A9E x(km) 2L SHA

X 200 — x
60 50

- x = 150( km)

1
= 35, 5x + 6(200 — x) = 1050
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1200 — x X
== 41
40 60 +15
x = 360
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20% © Aa= 100g ol 0= 279 g2 100X 755 = 20(g)

x% 9] 238 200g ol E01UE 279 F 200 x ﬁ = 2x(g)
2x + 20

T AR O0 HOo H 100 = 1

T Ewes A28 rm 00 X 100 =160%)

ol 300 & FoiA A4tstH
2x + 20) x 100 = 4800
— 14(%)
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OuUA @154 1WA @I17A @18 Al
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A AFole] Lol & x A2t st obH 2] 9] Yholi= x 4 314
178 & A gol9] Yole x+ 17,

179 & ot 2| 8] Lol= x + 31 + 17

x+ 174+ x4+ 31+ 17 =101

2x = 36

SLox=18

w2bA, AR A G o] o] thol= 18 Alo]tt.
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Az o] HE A2+ 34 xHolat o,
6x = 0.5x + 3 x 30 4 180




10. o571 Bgolet £ /|
Qe ol 5ol 00 AH, fult 520l 400 A4 AFH
= Akge] AFee] Zobxlt gL vl 17

il
-{O[l
®
w
[N}
e
1
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18000 + 600x = 24000 + 400x
200x = 6000

. x =30
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